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Jegyzőkönyv

Készült: Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. december 17-
én 15.00 h kezdettel a Művelődési Ház tanácskozótermében (Balatonberény, Kossuth tér 1.) 
megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Horváth László polgármester,
                        Horváth Péter alpolgármester,
                        Gulyás József Ottó képviselő,
                        Ifi Béla képviselő,
                        Kiss Ferenc képviselő,
                        Ott György képviselő,
                        Zibák Istvánné képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak: Schenk István jegyző,
                        Barjákné Martin Judit műv.ház vezető,
                        Osvald János GAMESZ vezető,
                        Darvas Elemér adóügyi előadó

Horváth László polgármester köszönti a megjelenteket.
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a 8 települési képviselőből 6 fő megjelent. Az ülést 
megnyitja. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kissné Bejczi Éva köztisztviselőt.
Napirendekre a meghívó szerint tesz javaslatot azzal a különbséggel, hogy egyéb napirend és 
zárt ülés is legyen.

A Képviselő-testület 6 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

191/2008.(XII.17.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2008. december 17-én megtartott 
nyilvános ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja meg:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között    
végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről

      Előadó: Horváth László polgármester

2. A hulladékkezelési közszolgáltatás 2009. évi díjmegállapítása, rendelet módosítása
Előadó: Horváth László polgármester, Schenk István jegyző

3. 2009. évi községi rendezvényterv
Előadó: Barjákné Martin Judit művelődési ház vezető

4. Helyi adórendelet elfogadása
Előadó: Darvas Elemér adóügyi előadó

5. Beszámoló az önkormányzati társulások működéséről, a társulási tanácsokban végzett 
tevékenységről (pénzügyi helyzetről, társulási cél megvalósításáról)
Előadó: Horváth László polgármester
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6. A Balatonkeresztúri Alapszolgáltatási Központ társulási megállapodás módosítása, 
valamint a  Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
Előadó: Schenk István jegyző

7. Negyedik negyedévi előirányzat módosítás 
Előadó: Horváth László polgármester, Darvasné  Süte Julianna pénzügyi vezető

8. Ellenőrzési jelentés Balatonberény Községi Önkormányzat 2008.évi belső ellenőrzéséhez
Előadó: Schenk István jegyző, Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető

9. Egyebek.
10. Zárt.

      Határidő: 2008. december 17.
      Felelős: Horváth László polgármester      

1.Napirend.
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között 
végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről (jelentés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról készült 
jelentést.
A Képviselő-testület 6 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

192/2008.(XII.17.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról szóló jelentést elfogadta.

Határidő: 2008.december 17.
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester beszámolóját szóban teszi meg:
November utolsó napjaiban a Petrol Kft tájékoztatott a 2009. évi civil szervezeteknek 
nyújtandó támogatásokról. Önkormányzatunk és a község valamennyi lakója nevében 
tisztelettel köszönjük a Petrol Kft-nek az eddigi és a jövő évi támogatásokat.
Önkormányzatunk december 11-től jogosult az „Európai falu LEADER közösség” cím 
viselésére. Erről a tájékozató táblák hamarosan kikerülnek a település határaihoz.
A Balatonszentgyörgyi iskolafenntartói társulás pályázatához szükséges 6,7 millió forint 
önrész biztosítására a finanszírozó bank csupán azonnali inkasszóról kér nyilatkozatot. A 
várható pénzügyi teljesíts 2009 ősze lesz. Erről tájékoztatta a társulást a finanszírozó bank 
december elején.
December 19-én a Milton céggel folytatunk tárgyalást az Üdülőfalu beruházás ügyében. A 
BTV. december 3-i jogerőre emelkedésével elhárult minden akadály ahhoz, hogy a tervezési 
munkálatok megkezdődhessenek.
Várhatóan január  hónapban beterjesztik a HÉSZ módosítási kérelmüket.



3

December 10-én a SCD képviselőinek átadtuk a Horgászfalu HÉSZ módosításának adatait. 
Az összefoglaló jegyzőkönyv elkészülte után a januári testületi ülésen kerülhet sor a HÉSZ 
jóváhagyására.
Örömteli hír, hogy a Horgászfalu kivezető árkának elvi vízjogi engedélye megérkezett az 
SCD-hez.
A vitorlás kikötő szerződésről folytatott tárgyalásokról időpont egyeztetési javaslatot várunk 
a Berény Yacht Club Kft-től.
Tájékoztatja a Képviselő-testületet arról, hogy egy adóalany korábban ismertté vált 14 millió 
forintos adótartozását többirányú végrehajtási intézkedésre sikerült behajtani. 

A Képviselő-testület 6 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

193/2008.(XII.17.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkáról 
fontosabb eseményekről készült  beszámolót elfogadta.

Határidő: 2008. december 17.
Felelős: Horváth László polgármester

2.Napirend.
A hulladékkezelési közszolgáltatás 2009. évi díj megállapítása, rendelet módosítása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester elmondja, hogy a 2009. évi lakossági szemétszállításról a 
Pénzügyi Bizottság több alkalommal tárgyalt. Erről lakossági fórumot is tartottunk, sőt az 
üdülőhelyi fórum nagy részében is ez volt a téma.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke – 4 alkalommal tárgyalta a bizottság. Figyelembe vettük a 
lakossági fórumon elhangzottakat. Több árajánlatot kértünk a Zöldfok Zrt-től. Ebből 
megpróbáltuk a lehető legjobbat kiválasztani. Az önkormányzatnak nagy mozgástere nem 
volt, felsőbb jogszabályok határolják be amelyek az önkormányzatra vonatkoznak, illetve 
kötelező jellegűek. Először abban gondolkodtunk, hogy a járatnapok számát csökkentjük. Úgy 
gondoltuk, hogy akkor a költségek is jelentősen csökkennek, de nem így volt. Ha a 61 
járatnapot összehasonlítjuk az 52 járatnappal a költségek közti különbségek minimálisak.
Ismerteti a Pénzügyi bizottság javaslatait:

- A bizottság az elmúlt éveihez viszonyítva a járatnapok számát nem csökkentette 
(állandó lakosok esetén 61, üdülőingatlanok esetén 31 alkalomban határozata meg,

- a bizottság a 60 literes kukák körében a kibővítésre tett javaslatot elutasította,
- a bizottság az „A”-„B”-„C”-„D” költségvariációkból a „D” változatot választotta,
- megbízta a polgármestert és a jegyzőt, hogy haladéktalanul kérjen árajánlatot 18 

alkalommal történő lakossági zöldhulladék szállításra.
Ez megtörtént, ennek a költsége 100 tonnára számolva 1,8  millió forint lenne.
Ha az önkormányzat hozzájut az aprítógéphez, akkor a zöldhulladék szállításánál lenne 
jelentősége. Tavaly a zöldhulladék szállítás 18 alkalommal történt, az idénre 12 alkalomra 
teszünk javaslatot. Háromhetente történne április 8 – november 25. idő intervallumban. 
A 2009. évi lomtalanítás időpontját a Pénzügyi Bizottság április 17-22-ig javasolja, (lomok 
kirakása) – az elszállítása pedig április 23-24-én kerülne sor.
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Ha a zöldhulladék szállításnál a járatnapok száma 18 alá csökkenne, akkor ez 
költségcsökkentést is eredményezne. Talán a GAMESZ is be tudna segíteni, akkor a 
Zöldfoknak kevesebb marad. Az a kérdés, hogy az önkormányzat honnan, mely forrásból 
tudná ezt a Zöldfoknak kifizetni, mert a lakosságot tovább nem lehet terhelni.

Schenk István jegyző elmondja, hogy a mai napon kapták meg a tisztelt képviselők az 
előterjesztés kiegészítését. A legutóbbi bizottsági ülésen meghatározottak szerint kellett 
elkészíteni a rendelet tervezetet. A Pénzügyi Bizottság a lomtalanítás időpontját, valamint a 
zöldhulladék szállítás rendszerét a leírtak szerint javasolja. A lomtalanítás időpontját a 
testületi döntés alapján a Zöldfok Zrt-vel egyeztetjük le.

Horváth László polgármester – ha az önkormányzat vállalja a lakossági zöldhulladék 
szállítás finanszírozását, javaslata szerinti ez az alábbi  pénzügyi forrásokból lehetséges. Az 
önkormányzat mikrobusz üzemeltetésénél 35 %-os megtakarítás mutatkozik, el kell érni, hogy 
a GAMESZ éves üzemanyag megtakarítása  elérje, vagy meghaladja a 10 %-ot, a strandok 
üzemeltetésénél az idénydolgozók számát csökkenteni kell a havi munkaóraszám 
figyelembevételével. Az energialiberalizáció kapcsán a kistérség tárgyalásokat  folytat
valamennyi önkormányzattal a lehetséges közös szolgáltató választásról ami várhatóan kb. 5 
% költségmegtakarítást jelent majd. A költségvetés készítésekor a Pénzügyi Bizottság 
javaslatai alapján további megtakarítási módokat kell eszközölni, megkeresve a 
megtakarítások módozatait.
Strandi medence üzemeltetésében rejlő megtakarítási lehetőségeket életbe kell léptetni. Az 
Önkormányzat és a Művelődési ház energiafelhasználását csökkenteni kell alternatív 
kapcsolók fényerő szabályozó felszerelésével. 
A zöldhulladék elszállítás költségeit nem szabad a lakosságra hárítani.
A zöldhulladék mennyisége úgy oszlik meg, hogy a lakossági 100 tonnán felül a közterületek 
zöldhulladéka is kb. még ugyan ennyi.

Zibák Istvánné képviselő – támogatja, hogy a zöldhulladék elszállításnak a költsége az 
önkormányzatot terhelje. Ezt ki kell tudnunk gazdálkodni.

Ott György képviselő –kéri a lakosságot, hogy a zöldhulladékból amit lehet 
komposztáljanak, hogy kevesebb legyen a költség.

Horváth Péter alpolgármester – 2006 évhez viszonyítva a hulladékelszállítás költségei 3 év 
alatt a duplájára nőttek. Ennek több indoka van. Járatnapok számát nem tartottuk indokoltnak 
lecsökkenteni, nyári szezonban a hulladékmennyiség a duplájára nő.
Azt, hogy az önkormányzat a lakosság helyett kifizesse a zöldhulladék szállítás költségeit, 
csak akkor hajlandó megszavazni, ha tudja, hogy miből lesz kifizetve. Kísérleti év lesz, nem 
tudjuk mennyi lesz a zöldhulladék. Szóba került szolgáltató váltás is, de jelen esetben ez 
kivitelezhetetlen.
Ez a rendszer  nem ösztönöz senkit arra, hogy kevesebb szemetet termeljen.

Horváth László polgármester – a szelektív hulladékszállítással jelenleg nem ösztönzik a 
lakosságot erre. Ha elkészülnek a Zöldfok beruházásai, a műanyag válogató üzem és a 
komposztáló akkor tudnak fizetni a szelektív szemétért.
(Ismerteti a 2009.évi lakossági hulladékszállítási díjak „D” változatát.)
Javasolja, hogy 2009. évre a lakossági zöldhulladék szállítás költségét az önkormányzat 
fizesse ki a szolgáltató felé.
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A Képviselő-testület 6 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

194/2008.(XII.17.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Zöldfok Zrt. 2009. évi települési 
szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatási díjára vonatkozó javaslatát az alábbiak szerint 
fogadja el:

2009. évi közszolgáltatás éves díja

Ürítési díj:
 60 literes edényzet esetén       144 Ft/ürítés + 20 % áfa
 110 literes edényzet esetén     263 Ft/ürítés + 20 % áfa
 240 literes edényzet esetén     526 Ft/ürítés + 20 % áfa
 „Zöldfok” feliratos zsák ára    310 Ft/ürítés + 20 % áfa

Állandó lakosok díjtételei
 60 literes edényzet esetén:   61 ürítés x 144 Ft =   8.784 Ft/ingatlan/év + 20 % áfa
 110 literes edényzet esetén: 61 ürítés x 263 Ft = 16.043 Ft/ingatlan/év + 20 % áfa
 240 literes edényzet esetén: 61 ürítés x 526 Ft = 32.086 Ft/ingatlan/év + 20 % áfa
 „Zöldfok” feliratos zsák ára                                      310 Ft/ db + 20 % áfa

Üdülő ingatlan esetén (május 1-től szeptember 30) között kötelező igénybevétel mellett 31 
ürítési nap (szüneteltetés igénybe vételének lehetősége nélkül)

 110 literes edényzet esetén 31 ürítés x 263 Ft = 8.153 Ft/ingatlan/év + 20 % áfa
 „Zöldfok feliratos zsák ára 310 Ft/db + 20 % áfa

2009. évi zöldhulladék járatnapok: háromhetente  szerdán  évi  (12) alkalommal.
Első szállítási nap: 2009. április 8. 
Utolsó szállítási nap 2009. november 25.

Felelős: Horváth László polgármester 
Határidő: (a Zöldfok Zrt. részére határozat megküldése 3 nap)

A Képviselő-testület 6 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

195/2008)XII.17.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2009. évben a lakossági 
zöldhulladék szállítás költségeit - a Zöldfok Zrt. felé – megfizeti.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Horváth László polgármester

A Képviselő-testület 6 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.
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196/2008.(XII.17.)határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert és a 
jegyzőt, hogy kezdeményezze a Zöldfok Zrt. felé azt, hogy 2009. évben a lakossági 
lomtalanítás időpontja 2009. április 17-22-ig történő kihelyezéssel és április 23-24 
elszállítással történjen.

Határidő: januári képviselő-testületi ülés
Felelős: Horváth László polgármester,
              Schenk István jegyző

A Képviselő-testület 6 igen egybehangzó szavazattal az alábbi rendeletét alkotja meg.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

24/2008.(XII.17.) Rendelete

a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról

(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester tájékoztatja a lakosságot a matrica használatáról, melyet január
hónap folyamán fogják megkapni az éves szolgáltatás igénybe vételére kötelezettek.

Schenk István jegyző – a szolgáltatás megkezdése előtt a törvényi kötelezettségnek eleget 
téve a tulajdonosokat tájékozatni fogjuk levélben és képújságon keresztül is.

3.Napirend.
2009.évi rendezvényterv
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Barjákné Martin Judit művelődési ház vezető elmondja, hogy az intézményvezetőkkel és a 
civil szervezetek vezetőivel tartottak értekezletet, mielőtt a rendezvényterv elkészült.  Ha még 
valakinek van igénye akkor lehet jelezni, de úgy, hogy az már másik fix időpontot ne 
zavarjon. December végi határidővel kéri.

Horváth Péter alpolgármester megemlíti, hogy a Turisztikai Egyesület kiadványt szeretne 
készíttetni. Szóba került az is, hogy a nagyobb nyári rendezvényeket bele lehet építeni. A 
balatonberényi búcsu hagyományait szeretnék feleleveníteni A szezonzáró pedig a szüreti 
mulatság lehetne.

Kiss Ferenc képviselő szerint a szüreti mulatságot egy hónappal el kellene tolni október 
hónapra.

Horváth László polgármester kéri az intézmény vezetőjét, hogy az elhangzott javaslatokat 
egyeztessék le.
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Kéri, hogy a Művelődési Ház programtervezetét és az intézmény nyitvatartási rendjét 
fogadják el.

A Képviselő-testület 6 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

197/2008.(XII.17.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Művelődési Ház 2009. évi 
programtervezetét és nyitvatartási rendjét jóváhagyja.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Horváth László polgármester

4.Napirend.
Helyi adórendelet elfogadása
(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság a 2009.évi adórendeletet 
megtárgyalta, azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 6 igen egybehangzó szavazattal az alábbi rendeletet alkotja meg.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

25/2008.(XII.17.) Rendelete
A helyi adókról szóló 12/2006.(XII.27.) rendelet egyes rendelkezéseinek módosításáról és 

kiegészítéséről.

(rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

5.Napirend.
Az önkormányzati társulások működéséről, a társulási tanácsokban végzett 
tevékenységről (pénzügyi helyzetről, társulási cél megvalósításáról)

Horváth László polgármesteri ismerteti beszámolóját.
Mivel kérdés, hozzászólás nem volt – kéri, hogy azt fogadják el.

A Képviselő-testület 6 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

198/2008.(XII.17.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati társulások    
működéséről, a társulási tanácsokban végzett tevékenységről szóló polgármesteri beszámolót 
elfogadja.
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Felkéri a polgármestert, hogy a 2009. évi munkatervébe a két társulási beszámoló beépítéséről 
gondoskodjon.

Határidő: 2009. január 31.
Felelős: Horváth László polgármester

6.Napirend.
Balatonkeresztúri Alapszolgáltatási Központ társulási megállapodás módosítása, 
valamint a Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző elmondja, hogy az eredeti előterjesztéshez a mai napon készült 
kiegészítés, mert a DDRK Hivatal törvényességi észrevételt tett a szociális feladatokat ellátó 
társulás megállapodására , Balatonberény Községi Önkormányzat Képviselő-testület részére.  
A törvényességi vizsgálat során a gesztor községben is  ugyanazokat a hiányosságokat 
állapították meg, mint nálunk. Az 1-es számú melléklet azonnali beszedési megbízással 
rendelkezik arra az esetre vonatkozóan ha a társulás  valamelyik tagja nem fizetne.
Kérdésre elmondja, hogy a társulási tanács tagjai a községek polgármesterei, ők írják alá a 
megállapodás módosítását, az SZMSZ-t és az ebben foglaltak egyformán vonatkoznak 
mindegyik községre, a gesztorra is.

Zibák Istvánné Szociális Bizottság elnöke – elmondja, hogy a napirendet a bizottság 
megtárgyalta, azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 6 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

199/2008.(XII.17.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dél-Dunántúli Regionális 
Közigazgatási Hivatal 3-2260/2008. számon a szociális feladatokat ellátó társulás  
megállapodására vonatkozó törvényességi észrevételt megalapozottnak tartja.

Balatonberény Község Önkormányzat szociális feladatellátását megvalósító mikrokörzeti 
társulás létrehozásáról szóló módosított MEGÁLLAPODÁSI Szabályzatot a megismert 
tartalommal elfogadja.

Határidő: 2008.december 31. (DDRKH értesítése a megállapodás aláírásáról)
Felelős: Horváth László polgármester

7.Napirend
2008. negyedik negyedévi előirányzat módosítás
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést. (Még a rendelet megalkotása előtt 
javasolja ,hogy a határozati javaslatban szereplő három non-profit szervezet előirányzatát 
emeljék meg:
Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság a napirendet megtárgyalta, azt 
a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
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A Képviselő-testület 6 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

200/2008.(XII.17.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbiakban felsorolt non-profit 
szervezetek támogatásai előirányzatát megemeli:

- Sport SE Balatonberény
Aprítógép vásárlására benyújtott pályázati önrész finanszírozására  398.400,- Ft

- Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület
Tűzoltó autó műszaki vizsgadíja                                                       113.615,- Ft
Fenti pótelőirányzatok fedezetét 512.015,- Ft-ot a tartalék terhére biztosítja.

- Öregfiúk labdarugó csapat
A benyújtott kérelemben leírtak alapján                                             50.000,- Ft
támogatás kiegészítést biztosít.
A támogatás kiegészítés fedezetét a polgármesteri támogatási keretből 
átcsoportosítással biztosítja.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert,hogy a módosított Támogatási Szerződéseket 
2008.december 31-ig készíttesse el.

Határidő: 2008. december 31.
Felelős: Horváth László polgármester

A Képviselő-testület 6 igen egybehangzó szavazattal az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

26/2008.(XII.17.) rendelete

az Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 21/2008.(X.29.) és a 12/2008.(VIII.27.), 
és a 8/2008.(V.28.) rendeletekkel módosított 3/2008.(II.28.) rendelet módosításáról

(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

8.Napirend.
Ellenőrzési jelentés Balatonberény Község Önkormányzat 2008. évi belső ellenőrzéséhez
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester elmondja, hogy a Marcali Kistérségi Társulás keretein belül a 
belső ellenőrzést az ütemterv alapján elvégezték. (Az ellenőrzésről 18 oldalas írásos jelentés 
készült, ismerteti az összefoglaló részt.)
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Schenk István jegyző elmondja, hogy a 2007.évi teljes pénzügyi anyagot, szociális-
munkaügyi anyagot begyűjtötték, ellenőrizték. Alapvető hiányosságot nem találtak. A törvény 
előírásai szerint erre minden évben sor kerül.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke javasolja, hogy a testület az ellenőrzési jelentést vegye 
tudomásul, a pótlásokról soron kívül gondoskodjanak.

Horváth László polgármester – alapvető hiányosság megállapítására nem került sor. A leírt 
hiányosságok rövid időn belül pótlásra kerülnek. Ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 6 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

201/2008.(XII.17.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Marcali Kistérségi Többcélú 
Társulás 2008. évi belső ellenőrzéséről szóló ELLENŐRZÉSI JELENETÉS-t megismerte, az 
abban foglaltakat tudomásul vette.
Felkéri a jegyzőt, hogy a megállapított hiányosságok javítására, pótlására soron kívül a 
szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Schenk István jegyző

Egyebekben:

Kiss Ferenc felhívja a figyelmet a Dózsa – Irányi utca körül kóborló kutyára.

Horváth László  elmondja, hogy a Turisztikai Egyesület – turisztikai tevékenységek 
ösztönzéséhez nyújtandó támogatásra  pályázatot szeretne beadni  Balatonkeresztúr és 
Balatonmáriafürdő községekkel közösen. FVM pályázatról van szó, a pályázat most készül, 
január 10-ig kell benyújtani, mely 100 %-os támogatottságú, pontos összeget nem tud most 
mondani. Azért pályázunk közösen, mert így nagyobb összegre lehet pályázni. 
Balatonkeresztúr község már támogatta, Balatonmárián  ezután fognak dönteni.

17.00 órakor megérkezett Gulyás József Ottó képviselő – a jelenlévő képviselők száma 7 
főre emelkedett.

Horváth László polgármester – elmondja, hogy felvette a Marcali-, a Lengyeltóti és a 
Fonyódi kistérségek vezetőivel a kapcsolatot, hogy pályázati lehetőségekkel kapcsolatban 
tartsanak konzultációt. Mutassanak bizonyos irányokat, hogy melyek azok a pályázatok 
melyeket nem szabad kihagyni, de feleslegeset se nyújtsanak be.
Ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

202/2008.(XII.17.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy a Balatonberényi 
Turisztikai Egyesület mint pályázat benyújtó, az Európai Mezőgazdasági és  Vidékfejlesztési 
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Alapból a turisztikai tevékenységek ösztönzéséhez nyújtandó támogatásra pályázatot adjon 
be, melyben Balatonmáriafürdő és Balatonkeresztúr Turisztikai Egyesülete közreműködő 
partnerként, Balatonmáriafürdő Község Önkormányzata, valamint Balatonkeresztúr Község 
Önkormányzata támogató partnerként vesz részt.

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a pályázat benyújtását.
A finanszírozáshoz a települést érintő költségek tekintetében támogatást nyújt a 
Balatonberényi Turisztikai Egyesület részére. 

Felelős: Horváth László polgármester
Határidő: értelem szerint

Horváth Péter alpolgármester megkérdezi, hogy a vasúti átjáróból az üzlet bontásból 
származó törmelék miért nem lett elszállítva?

Osvald János GAMESZ vezető – a tulajdonosra kellene áthárítani, a következő testületi 
ülésen visszatérünk erre.

Horváth Péter alpolgármester – a Múltházzal kapcsolatban az a javaslata, hogy működjön 
múzeumként. (Pl: Vannak régészeti gyűjtemények) Kössünk civil szervezettel megállapodást, 
hogy működtessék.

Horváth László polgármester – a Múltház hátsó részének sorsáról folytattunk tárgyalást. 
Mielőtt ott valamit csinálhatnánk, a tulajdonjogi viszonyokat le kellene rendezni. 

Horváth Péter alpolgármester – akkor erre ki kell jelölni egy felelős személyt és határidőt is 
kér.

A Képviselő-testület 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

203/2008.(XII.17.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, az 
alpolgármestert és a Művelődési Ház vezetőjét, hogy  a Múltház további hasznosítására, 
működtetésére tegyenek le javaslatot a következő képviselő-testületi ülésre.

Határidő: 2009. január 28.
Felelős: Horváth László polgármester,
             Horváth Péter alpolgármester,
             Barjákné Martin Judit intézményvezető

Horváth László polgármester: ezúton szeretnék köszönetet mondani mindazoknak akik 2008. 
évben is önzetlenül segítették a munkánkat. Köszönet illeti azokat akik önzetlenül, 
szabadidejüket feláldozva tevékenykedtek a községi rendezvényeken, munkájukkal 
hozzájárultak a sikeres lebonyolításhoz.  Köszönjük az adományokat, a pénzbeni 
felajánlásokat. Köszönjük az építő jellegű bírálatokat, a jó szándékú kritikákat.
Köszönjük a lakosok és a nyaralótulajdonosok törekvéseit a község európais arculatának 
kialakításában. Köszönjük mindazoknak akik észrevételeikkel, javaslataikkal megkerestek 
minket és segítették a Képviselő-testület munkáját.
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E helyről kívánok a magam és a Képviselő-testület nevében valamennyi balatonberényi 
lakosnak és nyaralótulajdonosnak kegyelemben gazdag és békés, boldog karácsonyt és, erőt, 
kitartást a 2009-es újévre. Viszontlátásra.
Az ülést 17.30-kor bezárja.

Kmft.

Horváth László                                                                                                    Schenk István
polgármester                                                                                                               jegyző


